



Благодійний
проект

▶ СТОР. 3

Село

До весни
готують
не насіння,
а фахівців

▶ СТОР. 6



Ініціатива

Посилити підтримку
Болгарії дасть змогу
належне
інформування
про Україну

▶ СТОР. 7



У НОМЕР:

Кадри, які відкривають Очі світу

Активно працюємо
над поглибленням
інтеграції в ЄС

Сьогодні ми не просто чекаємо на початок переговорів про членство в ЄС, а активно працюємо над поглибленням інтеграції України в ЄС.

Про це зазначив Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук під час зустрічі з делегацією політичної групи «Європейська народна партія» Європейського Парламенту на чолі з Манфредом Вебером.

«Подякував за підтримку надання Україні статусу кандидата в ЄС та початку повноцінних перемовин про членство.

Відзначив послідовну та непохитну позицію Європарламенту, оскільки від початку повномасштабної агресії ЄП ухвалив 15 резолюцій на підтримку України.

Також привітав голосування 9 січня 2023 року резолюції Європарламенту щодо створення спецтрибуналу за злочин агресії проти України. Такі рішення є основою для побудови міжнародної коаліції. Обговорили подальші кроки для створення такого механізму відповідальності для агресора», — написав на своїй сторінці у Фейсбукі Руслан Стефанчук.

Естонія передала новий пакет військової допомоги

Міністр оборони Естонії Ханно Певкур прибув у неділю до Києва з новим пакетом військової допомоги. Як наголосив міністр оборони України Олексій Резніков, «переоцінити допомогу Естонії важко».

«Тільки уявіть — загальна сума допомоги Україні від Естонії уже перевищила 1% ВВП! Постійна підтримка в рамках «Рамштайну», гаубиці 155 мм, ініціатива «1 мільйон снарядів 155 мм для України», польові шпиталі і лікування наших воїнів — це лише невеликий перелік того, що для нас робить дружба Естонія», — зазначив Олексій Резніков.

▶ СТОР. 5

Якби Данте Аліг'єрі сьогодні писав свою «Божественну комедію», то йому довелося би переглянути концепцію пекла. Батько італійської літератури мав би виселити звідтіля персонажів, яких він делегував, бо навіть середньовічні жорсткі злочини, які ми вважали напіввигаданими, нині поступаються за своїм цинізмом, жорстокістю та масштабом тим злочинам, які чинять росіяни в Україні. І це потрібно показувати. На цьому наголосив генеральний директор українського національного інформаційного агентства «Укрінформ» Олександр Харченко під час відкриття фотовиставки «росія — держава-терорист». Експозицію представлено в «Укрінформі» в межах створення літопису «Нескорена нація. Національно-визвольна війна України проти ро-



сії (2014—2023)». Це третя виставка в рамках проекту. Раніше вже були представлені теми: «Війни світла» та «Незламна Україна».

Кожен зі знімків, представлених у рамках проекту «росія — держава-терорист», зачіпає до останнього нерва. «Подібні світлини важко робити, але вони відкривають очі світу», переконаний начальник Інформаційного агентства «АрміяInfo» Віталій Саранцев. За його словами, війна — це не лише героїзм військових, а трагедія кожної маленької людини.

▶ СТОР. 2

На знімку: Степан Кубів — голова Всеукраїнської правозахисної організації «Меморіал», Олександр Святоцький — головний редактор юридичного журналу «Право України».

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

події

Учасники Кримської платформи засудили дії окупантів

З нагоди Дня спротиву окупації АРК та міста Севастополя учасники міжнародної Кримської платформи оприлюднили спільну заяву. Під нею підписалися 43 країни — учасниці платформи, а також Євросоюз, Рада Європи та ГУАМ. Передусім у документі підтверджується непохитна підтримка суверенітету, незалежності, єдності та територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів та невід'ємне право нашої держави на самооборону проти неспровокованої агресії російської федерації.

▶ СТОР. 5

Послуги стають зручнішими

З 27 лютого миколаївці вже можуть оновлювати дані в Реєстрі територіальної громади, не виходячи з дому.

Містянам потрібно лише надіслати на електронну адресу департаменту надання адміністративних послуг фото таких документів, як паспорт, ідентифікаційний код, та документ, що посвідчує зміну прізвища чи імені (у разі зміни). Про це повідомив директор департаменту надання адміністративних послуг Миколаївської міської ради Владислав Белан.

Треба також вказати контактний номер телефону, якщо виникне необхідність уточнення питань. Отже, якщо у містян виникли труднощі при формуванні Витягу з реєстру територіальної громади в Дії та немає можливості особисто звернутися до ЦНАПу для уточнення даних, можна скористатися новою зручною послугою в електронній формі, інформує наш власкор Олена ІВАШКО.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ Суд Івано-Франківщини наклав арешт на корпоративні права та майно суб'єктів господарювання, які проводили фінансові операції на користь росії. Це 18 підприємств, нерухомість, земельні ділянки і транспортні засоби, іменні акції в трьох обленерго тощо. Вартість майна становить 5,6 млрд грн. Кінцевим бенефіціаром є Оксана Марченко, дружина Медведчука, інформує наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

■ Безоплатний виїзний прийом переселенців провели працівники Рубіжанської лікарні у Богданівці на Дніпропетровщині: невропатолог, кардіолог, травматолог та окуліст. За потреби, робили кардіограму, аналіз крові, біохімічні та імуноферментні дослідження, повідомляє наш власкор Іван ТЕРЕЩЕНКО.

На Полтавщині завершився етап Національного конкурсу дитячих малюнків «Кольори нашої Перемоги». Його організаторами стали фахівці обласного центру національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства. У конкурсі взяли участь 140 учасників із 85 закладів освіти, котрі подали на розгляд журі роботи в різних техниках образотворчого мистецтва, *повідомляє наш власкор Василь Неїжмак*

▶ КИЇВ:

Яблуня розквітла і дала плоди. Всупереч

24 лютого, в роковини початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну, до Києва привіз свою прем'єрну виставу Дніпровський академічний театр драми та комедії ДРАМКОМ. Вистава «Всупереч» — про війну, яку московія продукує вже багато століть. І про Україну, яка попри і вспереч багатовіковим намаганням дикої сусідки її знищити відбулася як держава. Вистава і про всіх нас, які всупереч голодоморам і війнам, насильству і репресіям постали як нація. Непоборна нація!

На тлі гарної гри акторів з елементами пластики глядачеві було подано величезний історичний матеріал — цифри, документи, цитати. Ці факти вражають. І все це випало на долю мого народу, моєї нації. Якої сили духу і міцці мали бути українці, щоб здолати всі ці випробування і зрештою перемогти ворога! На тлі цих документальних фактів — історії українців, вони — як візерунок нашої вишиванки, тут і чорне, і червоне.

Одне слово, всупереч смертям і втратам, всупереч горю і зневірі, у фіналі все-таки виростає яблуня — символ родючості нашої землі, символ рідного дому й продовження



роду. Українського роду. На дерево перетворюються сувої сірого полотна, які під час вистави були то кайданами, то зашморгом. Але у фіналі вже немає пут, а є яблуня. А на

ній — червоні стиглі яблука. Яблука нашої Перемоги, яка вже незабаром. А поки що віримо і допомагаємо ЗСУ.

Марина КРИВДА.
Фото автора.

▶ ЧЕРКАСИ:

На Соборній площі замайорів кримськотатарський стяг

День кримського спротиву російській окупації вшанували у столиці Шевченкового краю — Черкасах. На Соборній площі міста за участю військовослужбовців ЗСУ урочисто підняли кримськотатарський стяг (на знімку).

Начальник обласної військово-цивільної адміністрації Ігор Табурець у своєму виступі наголосив, що дев'ять років тому, 26 лютого, багатотисячний мітинг кримчан під Верховною Радою АРК протестував проти зрадницької позиції депутатів і скандував гасло, що стало визначальним у боротьбі з російською окупацією: «Крим — це Україна!».

— Ми обов'язково визволимо Крим з окупації, — зазначив Ігор Табурець. — Над нескоротним, звільненим півостровом знову замайорять Державний прапор України та кримськотатарський стяг.

Лідія ЛІСОВА.
Фото Черкаської ОВА.



▶ ДНІПРО:

У співочому загоні наймолодшому — 70 років

Завдяки благодійним вуличним концертам понад 50 тисяч гривень зібрав для підтримки ЗСУ ансамбль «Зоряночка» з Дніпра, наймолодшому учаснику якого вже 70 років.

Як розповіли в ОВА, колектив виконує українські пісні, а все зароблене через банк перераховує захисникам. Об'їздив з

концертами всю область, виступав на різних фестивалях, виборював нагороди.

Найстаршому учаснику ансамблю виповнилося 85. Вісім років тому таланти поважного віку, які вміли та любили співати, зібрала «продюсер» колективу Наталія Рязанова. «Бачимо, ко-

жен щось для Перемоги робить. Хто пірижки пече, хтось шкарпетки в'яже. І ми свій внесок захотіли зробити», — каже вона.

Томи вони почали просто на вулицях ставити табличку «Збираємо на ЗСУ» та виступати. «Якось полюбились ми людям. Особливо, коли співали «Чер-

вону калину». Бувало, що підходили, прапор України розгортали», — зазначає Наталія.

«Шліфуємо кожну пісню», — похвалилась ідейна натхненниця і муза колективу 85-літня Ніна Михайлівна, яка 15 років пропрацювала у професійному театрі художнім керівником ансамблю української народної пісні, а тепер відповідає за репертуар «Зоряночки».

Єдиний з них, хто має професійну музичну освіту, — баяніст Євген Гаркуша, який відповідає за музичний супровід.

Бійці «співочого загону» дуже чекають, коли потеплішає, аби продовжити свої концерти, та заповняють: «Наша пісня лунатиме, аж поки стане сил, натхнення і здоров'я. До самої Перемоги».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

▶ УЖГОРОД:

У переселенців — новосілля

На території Мукачівського професійного аграрного ліцею імені Михайла Данканича звели перші на Закарпатті модульні будинки для переселенців. Житло споруджено коштом благодійного фонду «Карітас Чеської Республіки», повідомив заступник голови Закарпатської облради Василь Дем'янчук.

«Приємно бачити, що наша спільна з чеським фондом справа приносить результати, — зазначив посадовець. — Майже всі 11 будинків, зведених на тери-

торії ліцею, готові до входу. Силами іноземної неурядової організації «Люди на в біді Словацької Республіки» житло забезпечать меблями, білизною... У

найближчий час будинки обживатимуть наші співвітчизники, котрі рік тому змушені були втікати на Закарпаття від війни».

Велику увагу родинам переселенців, які заселяються у нове житло, приділяє й керівник ліцею Василь Ковбаско. Адже інколи добре слово людини, щира порада важать багато.

Василь НИТКА.
Фото прес-служби облради.



КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Дитячі лікарі працюють на виїзді

Суми. Медики міської дитячої клінічної лікарні Святої Зінаїди надають допомогу маленьким пацієнтам в інших громадах області. За останні півроку мобільні бригади фахівців здійснили 55 виїздів до сусідів. На прийомах у них побувало майже 3 тисячі дітей різного віку, серед яких понад сотня немовлят.

У 80% оглянутих дітей лікарі виявили патології. У межах можливого їм було надано допомогу, а батькам — консультації щодо подальшого лікування. Значна кількість дітей потребувала стаціонарної опіки. Робота здійснюється за підтримки благодійної організації «Волонтерський рух» і дитячого фонду «UNICEF Ukraine».

Володимир ЧЕРНОВ.

Розкрадали мільйони на дорогах

Хмельницький. Правоохоронці Київського територіального управління Бюро економічної безпеки України викрили на розтраті низку компаній, які зареєстровані на Хмельниччині. Всі вони пов'язані між со-

бою та афілійовані з народним депутатом України, ім'я якого поки що не названо. За даними слідства, низка пов'язаних між собою компаній документально оформлювали безтоварні операції по всій території країни. Вони уклали фіктивні договори для купівлі асфальтобетонної суміші для облаштування доріг у Херсонській області. Сума відшкодування ПДВ згідно з оформленими операціями мала становити 11,3 мільйона гривень.

У Бюро економічної безпеки встановлюють всі обставини кримінального правопорушення та повне коло причетних до цієї схеми осіб.

Ірина КОЗАК.

ЦИФРА

3300 односторонніх ортопедичних парт придбали на Івано-Франківщині для забезпечення комфортного навчального процесу учнів 1–4 класів 16 громад області. А ще — 400 обігрівачів, 300 кулерів для води та 130 біотуалетів.

Людмила СТРАЖНИК.

Виконком погодив виплати

Чернівці. Дев'яти особам буде надано одноразову матеріальну допомогу як членам сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України. Загальна сума виплати — 603 тисячі гривень. Відповідне рішення ухвалили на засіданні виконавчого комітету Чернівецької міськради.

Цього року таку матеріальну допомогу з бюджету міської ради відповідно до чинної програми вже отримали 58 мешканців на загальну суму 3,7 мільйона гривень.

Також виконком міськради погодив виплати часткової компенсації витрат на відновлення пошкоджених/знищених вікон. Допомогу отримають ще 11 мешканців Чернівців на загальну суму понад 165 тисяч гривень.

Подібну компенсацію цього року уже отримали 33 чернівці на загальну суму понад 401 тисяча гривень.

А минулого року відповідно програмою міської ради скористалися 647 мешканців, отримавши 8,1 мільйона гривень.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Посилити підтримку Болгарії дасть змогу належне інформування про Україну

Кіровоградська обласна громадська організація «Об'єднання болгар «Нашите хора» — «Наші люди» спрямувала відкритий лист до уряду та президента Болгарії із проханням надати Україні військову допомогу.

Як розповів голова правління «Нашите хора» Сергій Осадчий (на знімку), болгар, особливо пересічні громадяни, співчують українцям і допомагають чим можуть, розуміючи важливість підтримки в цей доленосний час.

«Але потрібно зазначити, що болгар в більшості своїй не знають глибинних причин російської агресії, — переконаний Сергій Осадчий. — А вже в Болгарії активно працюють проросійська пропаганда і російська агентура, а в болгарському політикумі діють проплачені путіністи. Це стосується й окремих представників їхнього багатопартійного парламенту та керівництва держави. Тож і пересічним українцям, і українським державникам треба робити активні кроки з метою надання Болгарії інформаційної правди про агресію росії до сусідніх народів і держав і в першу чергу до України. Це має бути інформаційний український канал болгарською мовою, який повинен працювати системно, не лише висвітлюючи новини

війни, а й розкриваючи причини агресії, правдиву історію російського вандалізму. Вважаю, що цей телеканал повинна створити наша держава, здійснивши величезний проукраїнський і проєвропейський потенціал українських спеціалістів, російських антипутінських блогерів і болгарських українофілів.

Болгарія прийняла десятки тисяч українських переселенців, підтримала і підтримує їх на державному рівні із самого початку російської агресії. Наші «болгарчата» (сім'ї болгарської діаспори Кіровоградщини) теж скористалися можливістю тимчасово поселитися в цій дружній балканській державі. Дехто вже повернувся додому, а дехто досі в Болгарії. Багато хто там навіть працевлаштувався. Крім державної підтримки, морально та матеріально підтримують наших і друзі-болгари. Від імені «Нашите хора» хочу щиро подякувати Дімо Дімову, Тончо Дімітрову, Саші Непом'ящему (відомому кіровоградцю, який понад 20 років мешкає в Болгарії), Ніколі Ка-



раїванову, їхнім сім'ям та ще багатьом іншим добрим людям за дієву підтримку наших переселенців. Про кількість українських біженців навіть офіційна статистика не може точно сказати, адже не всі вони реєструються, бо хтось до родичів чи знайомих прїїхав, хтось Болгарію покинув і попрямував далі в Європу. Але більшість наших кажуть, що в гостях добре, а вдома краще!»

Сергій Осадчий переконаний, що Болгарія може допомогти нам боєприпасами радянського зразка, бо там накопичено величезний арсенал і є потужні виробничі площі для їх виготовлення.

«Скажу більше, і це не секрет, що прем'єр Петков займався цією проблемою ще з квітня 2022-го, — стверджує голова кропивницької діаспори. — А ще — реабілітація наших українських захисників з урахуванням унікальних природних рекреаційних можливостей Болгарії: термальні та мінеральні води, морські та гірські курорти, м'який клімат і доброзичливість болгар.

Також, що дуже важливо, Україні конче потрібна політична підтримка Болгарії — члена НАТО, Євросоюзу, ООН...»

Нині в організації готують звернення до болгарських журналістів, які могли б сприяти в нарощуванні інформаційної підтримки України в Болгарії.

Нагадаємо

Улітку минулого року Болгарія посідала дев'яте місце в переліку ТОП-10 країн для біженців з України. Кількість переселенців, за даними Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, була, станом на 5 липня, майже 85 тисяч.

Кількість офіційно зареєстрованих українців — 119,5 тисячі (це одна з двох країн в Європі, де кількість зареєстрованих українців перевищує кількість людей, що залишаються на території країни. Багато тих, хто отримав статус тимчасового захисту на території Болгарії, потім виїхали в інші держави або повернулися до України.

Петро МЕЛЬНИК.

Кіровоградська область.

Фото з відкритих джерел.



Мітинг на підтримку України в Софії (Болгарія).

У НОМЕР

Цю жінку не зламати

У рівнянці Світлані Качановській поєдналися людяність, врода, здатність співчувати і співпереживати, патріотизм. Вона прекрасна господиня, мати — виховує з чоловіком Олександром трьох дітей: Валерію — студентку Національного університету водного господарства і природокористування, Аню та Артема — школярів.

Війна, звісно, внесла корективи у звичний розклад і ритм життя цієї багатодітної сім'ї.

— Найменший (тепер уже третьокласник) Артем дуже близько до серця сприйняв звістку про війну — кілька ночей навіть не спав, — згадує Світлана Качановська, яка у вільний від роботи і домашніх справ час займалася волонтерством.

Світлана Качановська — тренер із плавання в одній із спортивних дитячо-юнацьких шкіл Рівного. Вона — кандидат у майстри спорту з плавання. Дуже любить свою роботу, своїх маленьких і юних підопічних.



— Під час війни дуже важливо психологічно розрядити дітей, — вважає тренер. — І плавання цьому дуже сприяє. Мої вихованці та їхні батьки дуже активні, допомагають в організації поїздки на різноманітні змагання. Ми побували і в Болгарії, і в Польщі. Мене тішать успіхи юних плавців. Але для мене важливо також, щоб вони вирости справжніми людьми. Такі само наміри і в їхніх батьків.

Війна не зламила цю молододу жінку. Помічаю хіба тільки більше суму в її очах. Світлана вірить в нашу Перемогу, хоче, щоб усі люди жили під мирним небом.

Олександра ЮРКОВА.

Рівне.

На знімку: тренер Світлана Качановська зі своїми вихованцями.

Фото з архіву тренера.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи, Серія Д № 855535, видане Державною адміністрацією м. Києва 23.08.2007 р. на ім'я Агаркова Вікторія Валеріївна , вважати недійсним.	Втрачене водійське посвідчення , ВАН 507295, видане на ім'я Гутварева Миколи Володимировича , вважати недійсним.
Втрачене посвідчення учасника бойових дій , серія АБ № 346114 від 23.11.2015 року, видане Управлінням персоналу штабу військової частини А 1314 на ім'я Фоміна Миколи Миколайовича , вважати недійсним.	Втрачене посвідчення К2 Серія Я № 001229, видане на прізвище Федчунова Бориса Григоровича , вважати недійсним.
Довідку ГО ОМСТ "Кедр-1,2,3,4,6,7" , видану Герасимовичу Броніславу Івановичу про те, що він є членом ГО ОМСТ "Кедр-1,2,3,4,6,7", підписану головою правління Камінецьким С.М., вважати недійсною, оскільки видана безпідставно.	Втрачені атестат про повну загальну середню освіту АР №12433559 від 19 червня 2000 року на ім'я Харенко Олег Олександрович (закінчив у 2000 році Новоданилівську середню школу Якимівського району Запорізької області), а також додаток до атестата про повну загальну середню освіту № 173164 від 19 червня 2000 року, реєстраційний номер 23/2000, вважати недійсними.
20 травня 2022 року заведена спадкова справа № 21/2022 після смерті 06 травня 2022 року Андрієнко Марії Сергіївни. Запрошуються її спадкоємці, в тому числі її донька - Андрієнко Ірина Григорівна, для прийняття спадщини до нотаріальної контори приватного нотаріуса КМНО Петренко О.В., за адресою: 04060, Україна, місто Київ, вул. Щусєва, буд. 4, кв.24.	Приватний нотаріус Миргородського районного нотаріального округу Полтавської області Сахарова Л.І., викликає спадкоємців померлої 23 квітня 2022 року Паламар Надії Іванівни, 23 серпня 1942 року народження. Звертатись до 31 березня 2023 року за адресою: вулиця Шевченка, 96, смт Велика Багачка, Миргородського району, Полтавської області, 38300.
Згідно Постанови № 60 Президії НАН України від 08.02.2023 щодо раціонального використання бюджетних коштів, впорядкування мережі наукових установ, їх діяльності та матеріально технічної бази затверджено:	Приватний нотаріус Миргородського районного нотаріального округу Полтавської області Сахарова Л.І., викликає спадкоємців померлої 28 березня 2022 року Надзір Варвари Григорівни, 19 січня 1938 року народження. Звертатись до 31 березня 2023 року за адресою: вулиця Шевченка, 96, смт Велика Багачка, Миргородського району, Полтавської області, 38300.
1. Припинити діяльність Херсонської гідробіологічної станції НАН України, яка розташована за адресою: м. Херсон, вул. Марії Фортус, 87 (код ЄДРОПУ 26185221) шляхом її реорганізації, а саме приєднання до Державної установи "Інститут морської біології НАН України" (ІМБ НАН України) (код ЄДРОПУ 03534529);	Приватний нотаріус Миргородського районного нотаріального округу Полтавської області Сахарова Л.І., викликає спадкоємців померлої 29 квітня 2022 року Знови Наталії Трохимівни, 25 серпня 1941 року народження. Звертатись до 20 березня 2023 року за адресою: вулиця Шевченка, 96, смт Велика Багачка, Миргородського району, Полтавської області, 38300.
2. Встановити, що ІМБ НАН України є правонаступником Херсонської гідробіологічної станції НАН України;	
3. Затвердити склад комісії з припинення діяльності Херсонської гідробіологічної станції НАН України (голова комісії Сухарський Сергій Петрович - заступник директора з загальних питань ІМБ НАН України, ідентифікаційний номер 2289106192, тел.: 067 301 1160, 066 271 8248, e-mail: suhar_imb@ukr.net);	
4. Встановити, що вимоги кредиторів приймаються протягом двох місяців з дати публікації даного повідомлення.	

